Notation Scientifique (C)

Ecrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.

0,00000988 = 60 100 =
960 000 = 0,00003099 =
0,000092 = 0,0000000295 =
0,007396 = 0,0000895 =

0,00008473 = 0,000000271 =

0,0003276 = 167 000 =

7 667 = 9600 =

0,0000059 = 0,00356 =
0,000931 = 490 000 =
386 000 = 130 000 =

MathsLibres.com




Notation Scientifique (C) Solutions

Ecrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.

0,00000988

960 000

0,000092

0,007396

0,00008473

0,0003276

7 667

0,0000059

0,000931

386 000

9,88 x 107°°

9,6 x 10°

9,2 107°

7,396 x 1073

8,473 x 107>

3,276 x 107*

7,667 x 10>

5,9 X 107°

9,31 x 107*

3,86 x 10°

60 100

0,00003099

0,0000000295

0,0000895

0,000000271

167 000

9600

0,00356

490 000

130 000

6,01 x 10*

3,099 x 107>

2,95 x 1078

8,95 x 107°

2,71 x 1077

1,67 X 10°

9,6 X 10°

3,56 X 1073

4,9 x 10°

1,3 x 10°
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